

打印巨头 瞄准城镇市场

面对市场上诸多品牌及型号的打印机，中小型城市的用户们却苦恼于没有一款完全贴合自己需求的机型。近日，记者了解到，为了全面满足打印市场的需求，专为城镇用户量身打造的特供新品——HP Deskjet D1558、HP Deskjet D4368、HP Deskjet D2568三款彩色喷墨打印机已经正式推出。资深业内人士分析表示，惠普推出三款机型覆盖若干中小城市的打印市场策略，一方面将可全面满足城镇级消费群体的需求；另一方面，对全球打印巨头惠普而言，将可进一步巩固其巨头的地位。

快报记者 徐勇

宏图三胞 拓展中小企业市场

10月31日，方正科技集团股份有限公司总裁蓝烨率公司高层专程拜访宏图三胞。

蓝烨指出，事实上，方正此番选择与宏图三胞合作，大举进军中小企业市场，也正是看中了其独特的能力。今后，双方除了在零售领域内将继续加大对产品、市场以及服务的配合能力，还将在更为专业的中小企业、行业领域内展开深度合作。

宏图三胞从2004年就已正式启动SMB业务，近5年来，宏图三胞已与国内数十个IT分销商、方案商、服务商建立了长期而稳定的合作基础，在全国范围内已累计为近10万户的中小企业提供了信息、技术、服务与产品的专项支持，积累了丰富的服务经验。此次与方正深层合作，宏图三胞将积极调配在SMB市场中的资源优势，配合方正商用产品在中小企业市场、行业市场中展开互信务实的合作推广，并为广大中小企业用户带来更多物超所值的产品与解决方案。

快报记者 徐勇

《我和3G有个约》系列报道之六

3G业务 服务、应用、资费一个都不能少

目前，香港共有5家移动通信运营商，其中4家拥有3G牌照，且均采用WCDMA标准。经过数年的运营，香港3G电信运营商为用户提供了花样繁多的服务和应用，吸引用户使用3G业务：在线听歌、在线视频播放、电视直播、高清视频、交通状况监控……运营商们拼完了应用和服务，当然还要拼资费，高昂的资费肯定会让用户望而却步。

3G版iPhone进港 引发运营商大幅降低资费

据了解，7月14日起，和记电讯正式在香港推出3G版iPhone(WCDMA制式)，套餐最低为每月500M数据使用量及无限网内收发短信，用户必

探秘“绿色华硕”战略 实现科技与自然同行

近日，全球知名IT厂商华硕电脑承载“科技寻源”的使命，带领一支绿色志愿者队伍完成了“科技与自然同行——2008华硕·英特尔绿色志愿者行动”，在孕育华夏民族的生命之源——三江源，以“绿色华硕(Green ASUS)”战略及此次发布的包括竹韵系列和N系列两款最新笔记本电脑在内的全线绿色产品，为业界提供了促成科技与自然和谐的新思路。

目标： 实现科技与自然同行

事实上，作为全球领先的IT厂商和一个具备高度社会责任感的企业公民，华硕电脑很早以前便开始通过技术革新和内部自律，在科技发展的过程中融入绿色环保的课题。在正式发布“绿色华硕”战略之前，华硕已经在这方面积累了大量富有价值的实践经验。

“绿色华硕”战略明确提出：以“降低危害物质生产，提供更多绿色产品”为初衷，旨在“通过技术和企业自律改善整体社会环境”。华硕电脑全球品质长林全贵认为，面对科技发展引发的现实问题，企业



和社会机构如何改善科技，使之适应自然发展的需要，是实现社会可持续发展的必然需要，“绿色华硕”的意义不仅局限于华硕一家企业为环保事业所做出的贡献，更重要的是希望通过“绿色华硕”所发出的倡导，促使更多业内厂商及普通用户加入到绿色环保队伍中来。”

战略方法： 绿色科技+自律公约

围绕“绿色华硕”的发展理念，华硕电脑诞生过程中，不仅严格遵守欧盟RoHS标准，同时在内部制定了更加详细的标准《社会环境责任与安全卫生政策》。目前，华硕已形

成了绿色设计、绿色采购、绿色制造、绿色营销、绿色服务等一套完整的、以环保为核心前提的企业发展战略及生态链模式。通过长期以来的坚持和积极的努力，华硕已成为国际工业环保标准的领导厂商。在Oekem研究院专业环保评比中，华硕获得的成绩远超过同行业标准。

在三江源之行中，华硕着重从绿色环保和节能减排方面，展现了源自绿色科技的最新成果：华硕竹韵系列笔记本采用自然植物竹做外壳材料；在N系列机型N50中植入负离子发生器的创举，可以产生相当于美国优胜美地瀑布15倍浓度的大量负离子，净化环境，缓解疲劳，带来IT产品前所未有的呼吸“保健”功效；与EPU节能方案等独家专利技术一起，成为业界探寻绿色环保的新方向。

借由新一代环保笔记本为代表的绿色电子产品，华硕电脑不仅以“绿色华硕”战略完成了对企业内部各个环节的改造，让用户在享受绿色科技带来便捷的同时，实现了将节能环保融入到日常生活中。

快报记者 徐勇

江苏群立跻身IBM大中华区20强

近日刚刚在“海滨之都”海南博鳌隆重闭幕的2008 IBM大中华区系统与科技事业部旋风大会上传出喜讯，珠江路本土企业——江苏群立公司凭借着自己在2008年IBM系列产品在全国各地的突出销售业绩，突破性地跻身IBM在大中华区的20强合作

伙伴。在此次大会上，IBM全球副总裁亲自授予了群立公司董事长梅立先生大中华区“蓝色精英奖”，这个奖每年在亚太区评选一次，按业绩情况评选最突出的20强。

江苏群立自1996年成立以来，一直作为IBM在中国的重要战略合作伙伴，不断创造

佳绩，一年一个台阶，从珠江路，到南京市，到江苏省，到华东地区再到全国各地，群立与IBM一道成长。同时群立公司奉行“以人为本，服务至尊”的经营宗旨，根据不断发展变化的市场经济形势，积极拓展和延伸业务，不断提升企业的核心竞争力。快报记者 徐勇



须承诺在网时间不少于24个月。香港3G版iPhone的首位买家何先生认为，虽然3G iPhone月租费达498港元，但市面上一般智能手机都以捆绑式合约销售，因此他愿意接受24个月在网及其他条约。

3G版iPhone的套餐分188、268、328、498港元/月四档，并分别包括500、800、1200、2200分钟基本通话和500、900、1200、1500分钟网内通话时间。四个套餐都包含不限量网内短信，最少500MB网络流量，一定时限的语音通话时间，以及定量的多媒体内容服务，可浏览和记电讯提供的多媒体或文字内容。

其中，最受人们关注的是月租498港元的套餐，能提供无限量3G上网，2200分钟基本通话和1500分钟网内通话，多媒体服务150条。只要签订协议，

3G动态

近期有消息表明，iPhone与国内其他运营商的合作洽谈未果，由此推断新联通与iPhone的合作可能性很大；新联通一旦拿到3G牌照后，其3G网络制式的WCDMA非常适合iPhone。一位业内人士认为，3G初期

将以高端金融人群和时尚年轻人群为主要客户群，终端也将面向高端用户。而关于资费，3G资费应该不会高于2G时代的资费，也许发展成熟后会低于2G的资费，当然运营商应该会采用各种资费捆绑套餐来推进3G的发展。

对于外界的猜测与期盼，10月15日成立的新联通并未停下脚步，而更加发力。“有了网通的加入，将使新公司成为国际一流的宽带通信及信息服务提供商，特别是宽带业务与3G业务，将成为新公司未来发展的主要动力。”新中国联通董事长常小兵信心满满地说，新联通下一步将全面整合两家公司现有的无线及固网业务和资源，大力推进全业务的经营，并发力WCDMA，加快移动通信网络及未来3G网络建设的步伐，推进固定和移动网络宽带化。快报记者 郭芷冰

中国电信“爱音乐”全国巡演明晚唱响南京 —品冠、信乐团、温岚、阿牛献声南京艺术中心

今晚19:30，激动人心的时刻即将到来！期盼已久的中国电信“爱音乐”之旅全国巡回演出首站在南京艺术中心拉开帷幕，精彩的演出内容也将在世博会而添彩，必将再掀高潮。南京掀起新一轮音乐高潮。

梦幻的观众之夜，音乐爱好者的好乐之夜，聆听明天！二十余名中国电信用户将亲临现场感受不一样的音乐盛宴。

本次“爱音乐”全国大型巡演将于11月11日、12日在广州、福州、西安、长沙、南京、成都等六省市，以强大的阵容，广泛的覆盖范围，成为国内首届一档的音乐节庆。之前的广州站，



福州站、西安站、长沙站的演出，均受到了歌迷热烈欢迎，引起了极大反响。这次“爱音乐”来到南京也将带给南京的观众无数惊喜！首

乐团的激情摇滚与野性抒情，温岚的热辣舞姿与美丽歌喉，品冠的知性与温柔浪漫，阿牛的清新可爱与奔放热烈，现场观众与歌星的热烈互动，还有江苏电信公司为现场观众准备的CDMA手机、千元宽带、爱音乐公仔、网上冲浪、等礼品，都将值得大家期待。

为了让更多人看到此次“爱音乐”全国巡演南京站的演出，也为了回馈广大电信用户的“爱音乐”的支持与热爱，全部演出门票由电信电信江苏公司免费赠送。

给电信的老用户，在短短几天内全部抢购一空，看来，音乐魅力不可阻挡！但门票的数量有限，尽管你不能去现场观看有些遗憾，通过登录www.118100.cn也可以观看活动的现场直播，与现场观众一起感受音乐的魅力。此外，中国电信“爱音乐”还将不定期举行音乐会、歌友会等精彩现场活动，加入“爱音乐”，就有许多与心上人的偶遇和对未来的机

会，11月7日的机会，就是“爱音乐”与电信“爱音乐”用户的一次美丽约会！加入“爱音乐”，相约明晚19:30，一起“爱音乐”吧！

品牌笔记本 启动商务本本全国行

日前，全球知名品牌联想ThinkPad启动了“思行合一，以制胜”的全新产品巡展活动。据悉，联想ThinkPad将通过本次活动深入介绍其最新推出W、T、X、R、SL等五大系列全新产品以及创新技术。

据介绍，ThinkPad最新机型T、X、R、SL与新成员W等系列产品为商务用户提供了最为全面、丰富的笔记本电脑选择。其中，旗舰机型ThinkPad T400/500专为高端商务用户设计，继备受好评的ThinkPad

X300，联想此次再接再厉推出X200s，重量最轻的仅为1.1公斤，最长拥有13小时的电池使用时间，无愧“便携之王”。中小企业机ThinkPad SL系列此次推出主流13英寸宽屏产品，在多媒体与商务应用上继续保持优势，为中小企业主以有限成本带来最具投资回报率的笔记本电脑应用体验。同时，联想也正式推出针对专业人士特别推出的移动图形工作站的全新ThinkPad W系列。

快报记者 徐勇

服装企业 营销战火烧至互联网

天窗口的banner、按钮、QQ群等接触点上用力，发起了规模宏大、时间跨度3个月的“唐狮百万代言人大选”活动，事后评估，有近12万人报名参加了这一活动，共获得2700万张网络选票，活动期间广告共产生130多亿次的曝光，足以造成海量广告的规模效应。与传统电视动辄上千万的品牌推广投入比，网络营销让唐狮尝到了甜头。

做服装行业的价值品牌

有服装业的专家表示，无论是“虚拟化经营”的创新，还是品牌营销上的创新，唐狮都算得上是国内服装行业里的一支奇兵。准确把握消费者的需求变化，塑造像国外一样强大的设计能力，通过营销变革，提升品牌，将是中国服装业下一轮转型的主旋律。为什么国外的高端服装品牌能聚敛中国财富，价格高还销量大，这就是品牌的附加价值所在。服装也是文化消费，不只是物质消费。作为唐狮的掌舵人，吴惠君很早就明白这个道理，并一直在寻找一条打造中国服装品牌的最优路径。而时下正愈演愈烈的全球经济衰退更坚定了信念。“这对于打有准备之仗的品牌来说，更多的是机会，而不是危机。”

营销战火烧至互联网

2008年6月27日，唐狮冠名了腾讯的娱乐频道，腾讯所覆盖的年轻上网群体与其目标用户群几乎完全吻合，并且在腾讯平台上年轻用户群聚集的娱乐频道、Qzone空间、IM聊天

“全民动员”扫荡挂马网站
杀毒软件展开新品免费体验活动

记者获悉，国内首款基于“云安全”策略开发的新一代安全软件——“瑞星全功能杀毒软件2009”已开发完成，所有用户都可以免费下载使用(<http://www.rising.com.cn/2008/ris09b/index.shtml>)。

据介绍，瑞星2009新品创造性地将传统的杀毒软件和防火墙集成为一个产品，并针对“挂马网站”等木马病毒传播的主要方式进行了专门设计，为用户提供“拦截、防御、查杀、保护”的整套安全服务。

快报记者 徐勇